



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 44. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. november 1., péntek

## MEGHÍVÓ ÜNNEPÉLYES ALAKULÓ ÜLÉSRE



Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2019. november 4-én (hétfő) délután 17.00 órai** kezdettel tartja ünnepélyes alakuló ülését, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.) díszterme

### HIMNUSZ NAPIREND:

1./ A Sarkadi Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása

Előadó: Nagy Gábor, a Helyi Választási Bizottság elnöke (Szóbeli előterjesztés)

2./ Az önkormányzati képviselők és a polgármester esküvétele

Az esküt kivevő: Nagy Gábor, a Helyi Választási Bizottság elnöke

3./ A polgármesteri program ismertetése (Szóbeli előterjesztés)

Előadó: dr. Mokán István polgármester

4./ A 19/2014. (X.30.) önkormányzati rendelet - Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról - módosítása

Előadó: dr. Mokán István polgármester, dr. Pintér Magdolna jegyző

5./ A Képviselő-testület bizottságai tagjainak megválasztása, esküvétele, a nem képviselő bizottsági tagok esküvétele

Előadó: dr. Mokán István polgármester

6./ A polgármester illetményének és költségterítésének megállapítása

Előadó: Ügyrendi Bizottság elnöke

7./ Alpolgármesteri megválasztása, esküvétele, tiszteletdíjának és költségterítésének megállapítása

Előadó: dr. Mokán István polgármester

8./ Megbízás adása Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára

Előadó: dr. Mokán István polgármester

9./ Megbízás adása a gazdasági program készítésére

Előadó: dr. Mokán István polgármester

10./ Összeférhetetlenséggel, méltatlansággal, vagyonyilatkozat tételi kötelezettséggel kapcsolatos tájékoztató

Előadó: dr. Pintér Magdolna jegyző

**Dr. Mokán István polgármester**

## Álláskeresők, munkaadók figyelem!

A Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala állásbörzét rendez **2019. november 06. (szerda) 09:00 - 12:00 órák**or.

Helyszín: a járási hivatal Foglalkoztatási Osztályának Sarkad, Szent István tér 24/2. szám alatti épülete.

A 09.00 órák kezdődő rendezvényen igénybe vehető lehetőségek és szolgáltatások:

- ▲ állásajánlatok, munkaközvetítés,
- ▲ személyes találkozás állást kínáló munkaadókkal,
- ▲ munkaerő-piaci képzési lehetőségek,
- ▲ munkaerő-piaci programok támogatási lehetőségei,
- ▲ munka-, pálya- és álláskeresésitanácsadás,
- ▲ önéletrajzírás, munkaerő-piaci információ nyújtás,
- ▲ munkajogi tanácsadás.

Várjuk az elhelyezkedni szándékozókat, a képzések iránt érdeklődőket és a tanácsadásokat igénybevevők részvételét a programon, továbbá az álláslehetőséget kínáló munkaadók lehetőség szerinti előzetes vagy akár aznapi jelentkezését is.

**Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály**

**A SARKADI KORMÁNYABLAK ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE**

<b>Hétfő:</b>	<b>07.00 – 17.00</b>
<b>Kedd:</b>	<b>08.00 – 12.00</b>
<b>Szerda:</b>	<b>08.00 – 12.00</b>
<b>Csütörtök:</b>	<b>08.00 – 18.00</b>
<b>Péntek:</b>	<b>08.00 – 12.00</b>

## Az '56-os Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelegtünk

Október 23-án, szerdán az '56-os Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelegtünk, valamint a forradalom lokális és országos eseményeire emlékezett a város.

A Központi Orvosi Rendelő előtt álló '56-os kopjafacsoportnál tartott ünnepséget megelőzően - *immár hagyományosan* - a városvezetés, a Sarkadi Rendőrkapitányság vezetője és a Városszépítő Egyesület képviselői megkoszorúzták a rendőrkapitányság épületének falán az 1956-os Forradalom és Szabadságharc áldozatainak emlékére elhelyezett emléktáblát.

A városi ünnepségnek helyt adó emlékműnél előbb az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium diákjainak színvonalas, forradalmi idők felidéző műsorát tekinthették meg az ünnepségre kilátogató sarkadiak, majd Csepreghy Mátyas történész mondott ünnepi beszédet.

Csepreghy Mátyas ünnepi beszédét Fekete István „Bécsi levele” egy részletének felolvasásával kezdte, majd a következőkkel folytatta:

„1956. október 23-a és 1956. november 4-e között mindössze 12 nap telt el. Am ez a 12 nap a XX. századi magyar történelem talán legemlékezetesebb, legismertebb és legkiválóbb 12 napja volt, melyet minden szerénytelenség nélkül állíthatom, hogy az egész Világ lélegzet visszafojtva figyelt! Pontosabban a Világ egy részéhez minden gond nélkül eljutottak az információhoz rádióhullámok, újságcikkek, tudósítói beszámolók, diplo-



Elsőként Sarkad vezetése koszorúzott



Csepreghy Mátyas

máciai jelentések és sokan láthatták azokat a megrázó, fekete-fehér filmhíradó felvételeket is, melyeken lyukas zászlókkal és bátor fiatalokkal teli harcjárművek dübörögtek végig Budapest utcáin, a tankokon a Fekete István által is leírt fiatal lányok

és fiúk harcoltak a gonosz ellen. De láthatták a pusztító sortűzet is a Kossuth téren, ahogy fegyvertelen honfitársainkat mészárolják egy, a XXI. század számára már felfoghatatlan ideológia nevében és sokaknak ismerősen cseng Nagy Imre november 4-én sugárzott utolsó drámai rádióbeszéde is, melyben elcsukló hangon közli: „Csapataink harcban állnak!”

Természetesen a Világ másik fele, akik a kommunizmus ketrecébe voltak zárva, szintén érezték, hogy ebben a 12 napban történik valami hatalmas, mert ahogy Márai Sándor azt New York-ban írta: „Nem érti ezt az a sok ember, Mi áradt itt meg, mint a tenger? Miért remegtek világszerte? Egy nép kiáltott. Aztán csend lett.”

Persze a béketáborban élők nem a kávéházak teraszán olvasták az újságokat és nem a kényelmes, meleg nappalokban hallgatták a rádiót, hanem sötét pincékben görnyedve, titokban figyelték a Szabad Európa, vagy a BBC adásait, de még jobban imádkoztak és várták az Isteni csodát, mert a vasfüggöny mögött is hallani lehetett,

ahogy repedeznek a végtelen időkig tervezett kommunista szovjet birodalom alapjai. Egy 10 milliós, megtépzott, sokszor és sokak által leírt kis nép nem tűrt tovább, bátran szembefordult egy zenitjén lévő szuperhatalommal, a Szovjetunióval, és nemcsak szembefordult azzal, hanem ha néhány órára vagy napra is, de kivívta a szabadságát!

Sajnos a magyar történelemtanítás nagy adós azzal, hogy 1848-49 és 1956 vonatkozásában sem tesz határozott különbséget a forradalom és az azt követő szabadságharc között. Mind 1848. március 15-én, mind 1956. október 23-án győzött a forradalom! Majd a győztes forradalmak értékeinek és eredményeinek megvédése érdekében mindkét esetben a magyar nemzet bátran szállt szembe a legyőzhetetlen túlerővel és vívta az eleve bukásra ítélt küzdelmét.

A magyar nemzet sorsa katonai értelemben 1956. november 4-én megpecsétlődött. A Szovjetunió legyőzhetetlen ellenfél volt akkor, azonban a magyar nemzet nagyságát kiválóan mutatja, hogy a korábbi 12 nap dicsőséges, vérrel kivívott eredményeit, értékeit nem kívánja eldobni, azokról nem kíván lemondani, ezért szembe szállt a legyőzhetetlennel és kezdetét vette az az eleve bukásra ítélt Szabadságharc, melynek noha erkölcsi győztese a magyar nemzet lett, azonban a tényleges szabadság kivívása egészen 1989. október 23-ig várattott magára.

Természetesen az idők változnak és a Világ halad előre, a XXI. század magyarsága pedig már nem szenved a szabadság, a szabad gondolatok hiányától, de nem felejtjük el soha, hogy bő hat évtizede ez nem így volt, '56-ban sokan meghaltak azért, mert ki merték mondani, le merték írni, amit gondoltak és vállaltak is azt. (folytatás a 2. oldalon)



A középiskolások irodalmi műsora



A Sarkadon működő egyházak vezetői koszorúznak

## Ismét dr. Mokán Istvánt, városunk polgármesterét választották meg a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának elnökévé

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény alapján 2004. június 29-én a Sarkadi kistérség (Sarkadi járás) 11 településének - Sarkad, Biharugra, Geszt, Körösnagyharsány, Kőtegyán, Méhkerék, Mezőgyán, Okány, Sarkadkeresztúr, Ujszalonta és Zsadány - önkormányzatai szabad társulás elve alapján önkéntes elhatározásukból a kistérség összehangolt fejlesztésének előmozdítása, az önkormányzati közszolgáltatások színvonalának kiegyenlített emelt szintű biztosítása, fejlesztése és szervezése érdekében létrehozta a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulást.

A Társulás az alábbi feladatokat látja el kistérségi szinten:

- szociális és gyermekjóléti alapellátás,
- egészségügyi alapellátás (házi orvosi központi ügyelet),
- belső ellenőrzési feladatok ellátása,
- kistérségi területfejlesztési projektek megvalósítása, kistérségi területfejlesztési feladatok összehangolása, a kistérségi területfejlesztési koncepció elfogadása, közös területfejlesztési programok kialakítása,
- közfoglalkoztatás szervezése.

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás



A Sarkadi Kistérséget alkotó települések vezetői

legfőbb döntéshozó szerve a Társulási Tanács, melyet a társult önkormányzatok polgármesterei alkotnak.

A 2019. október 13-ai önkormányzati választásokat követően 2019. október 28-án a Társulási Tanács alakuló ülést tartott. A Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata szerint a Társulási Tanács első ülésén köteles elnököt, elnökhelyettest, valamint Pénzügyi Bizottságot választani.

Mindezek alapján a Társulási Tanács tagjai sorából titkos szavazással az önkor-



mányzati ciklussal azonos időtartamra - egyhangú szavazással - dr. Mokán Istvánt, Sarkad Város Önkormányzatának polgármesterét választotta meg elnöknek a Sarkadi kistérség 11 településének polgármesteréből álló grémi-um, míg az alelnök Dani Attila, Mezőgyán Község Önkormányzatának polgármestere lett.

A Társulási Tanács a Pénzügyi Bizottság elnökévé dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornéliát (Kőtegyán Község Önkormányzatának polgármestere), tagjainak pedig Jova Tibort (Ujszalonta Község Önkormányzatának polgármestere) és Makra Tibort (Biharugra Község Önkormányzatának polgármestere) választotta meg.



Dr. Mokán István



Dani Attila

## XIII. Nemzetközi Járás Dalos Találkozó

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2019. október 18-án rendezte meg a XIII. Nemzetközi Járás Dalos Találkozót. Tizenhárom évvel ezelőtt Gyetvai Lajos volt elnök indította útjára ezt a szép összejövetelt, mi azóta minden évben sikeresen megrendezzük, lebonyolítjuk. Köszönjük neki!

Ez alkalommal elsőként az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium két diákja népdalokat énekelt, majd dr. Mokán István polgármester úr megnyitotta rendezvényünket. A Békés Megyei Nyugdíjas Szövetség részéről Hízó Ferenc köszöntötte a megjelen-



teket és sok sikert kívánt.

Ezt követően 11 kórus és 10 szóló énekes (186 fő) lépett színpadra. Egyesületünkön kívül részt vettek Nagyváradról, Nagyszalontáról és a járásból több egyesület. Összejövetelünk zárásaként közösen elénekeltük a „Szerezzük egymást” című dalt, majd rendezvényünk ebéd-dél zárult, amit a Közétközvetési Intézmény készített és a gimnázium ebédlőjében fogyasztottunk el.

Rendezvényünk legfontosabb üzenete a népzenei hagyományok megőrzése, továbbítása és az összetartozás erősítése.

Köszönettel tartozunk a

## Az '56-os Forradalom és...



Emlékezők a rendőrkapitányság épületének falán lévő táblánál

(folytatás az 1. oldalról)

Ez az önfeláldozás pedig méltóvá tette a magyar nemzetet a túlélésre, az életre, mi pedig legyünk büszké azokra, akik akkor ott Budapesten, vagy itt Sarkadon, vagy éppenséggel Békés megyében tették a kötelességüket.

Nem felejtjük el meggyék és közvetlen hazánk, Sarkad hőseit, akik a józan ész és a béke eszközeivel akarták megteremteni a szabadságot, amire 1956 őszén lehetőséget teremtett. Békés megye szinte valamennyi településén nagyjából egy időben és szervezeten, vérontás nélkül zajlottak az események. Megalakultak október utolsó napjaiban a forradalmi bizottságok, nemzetőr-ségek szerveződtek a közrend és a közbiztonság biztosítására. Mindenhol megakadályozta az új vezetés a párttitkárok és ávosok felkölését, sok helyen pedig ez egyáltalán nem volt egyszer-

rű, azonban olyan köztisztviselőben álló, kiváló emberek kerültek a forradalmi bizottságok élére, mint a sarkadi Tanító Árpád, a gyulai Nád-házi János, az orosházi Nagy Lajos, vagy a csabai Fekete Pál, aki a megyei forradalmi bizottságot is vezette. Jellemző volt, hogy meggyék, az ország éléstára, teherautószám küldött a pesti utcán harcolóknak ételmelet. Az élelmiszergyarak, de a gazdák is különböző szerveződésekben keresztül hatalmas mennyiségű ennivalót juttattak el a nemzeti fővárosába.

1956 dicsőséges 12 napja, majd az azt követő szabadságharc a magyar nemzet közös, egyetemes érdeme! Azt kisajátítani, elvenni senkinek sem lehet!" - zárta gondolatait Csepregy Máttyás, akinek a beszédét követően az ünnepség emlékmű megkoszorúzásával folytatódott, amit a Szózat közös eléneklése zárt. -mk



Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár vezetőjének és minden dolgozójának, a könyvtár vezetőjének és dolgozóinak, a Közétközvetési Intézmény vezetőjének és dolgozóinak, Sárközi Annának a gimnázium igazgatójának, Baloghné Földesi Judit virágüzletének a deko-

rációért. Rendezvényünk a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával valósult meg! Köszönet egyesületünk tagjainak, akik a rendezvény lebonyolításában segítségemre voltak.

Puskás Sándorné  
elnök



## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye



**Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves üritéséről!**

2019. negyedik negyedévében a házhöz menő szelektív ürités városszerte 2019. november 15-én (péntek) és 2019. december 13-án (péntek) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem

történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

### Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlan tulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk a IV. negyedévben 2019. november 21-én (csütörtök), valamint 2019. december 19-én (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggel kihelyezve, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállíthatunk el!

### Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri

Hivatal épületében ügyfélszolgálatot működtet 2019. negyedik negyedévében is minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 11.00 óra között! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap,

reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az [ugyfelszolgalat@grmkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grmkft.hu) e-mail címen, a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h között).

**DAREH Bázis Nonprofit Zrt.**

## Így spórolható meg az adóbírság fele

### SAJTÓKÖZLEMÉNY

Az adóellenőrzésekben megállapított adóbírság felét törölheti a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV), ha az adózó a megállapított adókülönbőzettel nem vitatja, azt határidőre befizeti, és lemond a fellebbezés jogáról.

Lassan két éve, hogy az adózók automatikusan – külön kérelem nélkül – mentesülhetnek a kiszabott adóbírság 50 százalékatól, ha a megállapított adókülönbőzettel a határozatban rögzített határidőig megfizetik, és az elsőfokú határozat elleni fellebbezési jogukról lemondanak.

2018-ban csaknem 1300 esetben, idén az első három negyedévében pedig már 900-nál is több ügyben tör-

tént automatikus törlés. Ezeknek az adózóknak az adóbírság-kedvezmény miatt 2018-ban 881 millió forintot, 2019-ben pedig 521 millió forint nem kellett megfizetniük.

Az eljárás az adózóknál kedvezményt, a költségvetésnek pedig plusz bevételt jelent. Az önkéntes teljesítésekből ugyanis 2019-ben 3 milliárd, 2018-ban 8 milliárd forint költségvetési bevétel származott.

A feltételes adóbírság-kedvezmény igénybeviteléhez kapcsolódó [formanyomtatványok](#) és a kedvezményről [bővebb információ](#) elérhető a NAV honlapján.

**Jegyinéak Attila NAV sajtóreferens**

## Pályázat-óvodai - iskolai szociális segítő munkás munkakörre

A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ **óvodai - iskolai szociális segítő / iskolai szociális munkás** munkakör betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**Foglalkoztatás jellege:** Teljes munkaidő

**A munkavégzés helye:** Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** A Sarkadi Kistérség óvodáiban, általános és középiskoláiban az óvodai és iskolai segítő tevékenység ellátása, melynek során a szociális munka eszközeinek és mód-

szereinek felhasználásával feladata elsődlegesen a gyermekek, tanulók veszélyeztetettségének megelőzése, sikeres iskolai előmenetelük támogatása, szociális készségfejlesztés, valamint egészségfejlesztésben való közreműködés és prevenció. Az óvodai - iskolai szociális segítő aktív résztvevője és működtetője a gyermekvédelmi jelzőrendszernek, továbbá a felmerülő életvezetési, szociális problémák megoldásához nyújt segítséget az óvoda gyermekeinek, az iskola diákjainak, igény szerint a pedagógusoknak, a nevelő - oktató munkát segítő szakembereknek, valamint szülőknak.

**Illetmény és juttatások:** az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

– Főiskola, 15/1998. NM rendelet 2. számú mellékletének II. rész I. Alapellátások 1/a Család- és gyermekjóléti központ óvodai és iskolai szociális segítő munkakörnél megnevezett képesítések,

– magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá a Gyvt. 15 §. (8) bekezdésében meghatározottak

**Elvárt kompetenciák:** – empátia, felelősségtudat, önálló munkavégzés, rugalmasság, egyéb szakmai standardok,

**A pályázati részeként benyújtandó iratok, igazolások:** – szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** a munkakör legkorábban 2019. no-

vember 25. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2019. november 20.

**A pályázatok benyújtásának módja:** postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 70-8/2019., valamint a munkakör megnevezését: óvodai - iskolai szociális segítő / iskolai szociális munkás.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2019. november 22.

**A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:**

– Sarkad Város Közéleti és Információs hetilap - 2019. október 31.

– Sarkad és környéke Töbfcélú Kistérségi Társulás internetes honlapja - 2019. október 31.

**Kistérségi Humán Szolgáltató Központ**



## Sarkadi eredmények a VIII. Várfürdő Kupán

Október 26-án rendezték meg a VIII. Várfürdő Kupa elnevezésű úszóversenyt. A sporteseménynek a Gyulai Várfürdő 50 méteres Széchy Tamás Versenyszabadja adott otthont. A megmérettetésre az elmúlt évekhez hasonlóan nemcsak az ország különböző pontjairól érkeztek a sportág képviselői,



hanem Romániából, Szlovákiából, sőt még Hollandiából is jöttek indulók.

A Széchy Tamás emlékversenyre 16 egyesület 242 versenyzője nevezett. A sarkadi színeket Bondár Balázs a Gyulai Várfürdő Kft. versenyzője képviselte. Az ifjú úszó 4 versenyszámban szállt vízre. Eredményei: 100 méter gyors 13. hely, 100 méter mell 12. hely, 50 méter mell 14. hely, 100 méter hát 3. hely.

## Döntetlen Csanádapácán

**Csanádapácai EFC – Sarkadi KLE 1–1 (1–0)**  
Csanádapáca, 110 néző. V.: Telek. Csanádapáca: Demkó – Bajczér (Bereczki), Göcző V., Juhász P., Bozsó M., Matyelka (Hugyec), Rakonczai, Kis Á. (Gyallai), Kasza, Balassa, Oláh Á. Edző: Szikora Pál. Sarkad: Franciskovic – Szalazsán A., Bányai, Tóth K., Pap O. (Szalazsán R.), Patkás, Képiró (Takács), Jepure, Jenei, Erdei, Repa. Edző: Bali István. G.: Kasza a 24., ill. Erdei a 60. percben. Jó: Bozsó M., Rakonczai,

Kasza, Oláh, ill. Bányai, Tóth K., Erdei

**Szikora Pál:** – Kevés gólhelyzetet hozó, küzdelmes mérkőzés, igazságos végeredmény.

**Bali István:** – Alacsony színvonalú mérkőzés volt. Egyik csapat sem érdemelt győzelmet. A labda „sírásától” volt hangos az apácai sporttelep.

**2019. november 2. (szombat), 13:30 Sarkadi Kinizsi LE-Vésztői SE**

A hazai mérkőzések helyszíne a Kinizsi Sporttelep. A mérkőzések alatt a büfé folyamatosan üzemel, a félidőben tombolasorsolásra kerül sor! A belépés 14 éven aluliaknak továbbra is ingyenes!

**Szabó Zsolt egyesületi elnök**

## Szenzációs eredmény Soroksáron

Szenzációs eredményt ért el a Soroksáron megrendezett HPS Top Series nemzetközi play and stay teniszer-



senyen a Sarkadi Lendület 2010 TSE színeiben versenyző Mokán István Damján. Korosztályában narancs pályán a 32-es tábláról a döntőbe jutott, ahol megszerezte a bajnoki címet. Az egy évvel idősebbek között szintén döntőzött és nyert a nála egy fejjel magasabb szlovák ellenfele ellen, megduplázva a bajnoki kupák számát, az F11-ben zöld pályán is döntős volt, de fáradtság miatt már kiütközött, így nem sikerült a triplázás, de a második hely itt is begyűjtésre került. Hatalmas eredmény ez. Gratulálunk! Hajrá Lendület!

# Hallotta?

Rövid híreink

## Szombaton zárva lesz

Értesítjük a könyvtárlátogatókat, hogy a könyvtár november 2-án, szombaton ZÁRVA tart.

Megértésüket köszönjük!  
**A könyvtár dolgozó!**

## MEGHÍVÓ Férfinapra

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősege tisztelettel meghívja tagjait

2019. november 14-én tartandó **FÉRFI napi ünnepségére**

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ  
Ideje: **2019. november 14. /csütörtök/ 10.00 óra**

Program:  
Köszöntések  
Rövid műsor  
Ebéd – 1600 Ft/fő  
Zene, tánc, ajándékok ki-sorsolása

A jó hangulatról Juhász Imre gondoskodik.

Jelentkezni lehet november 11-ig a fogadóórán, vagy az összekötőknél.

Minden nyugdíjas társat szeretettel várunk.

**Perei Károlyné elnök**

## Cukorbetegek Sarkadi Egyesületének felhívása

Értesítem és egyben meghívom mind az egyesületünk tagjait, mind pedig városunk lakóit a 2019. november 16-án 10.00órától kezdődő Diabetesz Világnapi megemlékezésünkre, melyet a Református Szociális Gondozási Központ ebédlőjében tartunk.

A rendezvényünk fő vendége: dr. Mokán István városunk polgármestere.

Meghívott orvos előadó vendégeink:

Dr. Taybani Zoltán

Dr. Tárnok Enikő

Dr. Kárpáti Mónika

Dr. Lup Márton

Dr. Taybani Jamal

és az Orvos Egyetemisták Egyesületének két tagja, akik mindannyian a rendezvényünk színvonalát emelve a diabéteszrel kapcsolatos előadást tartanak.

Az előadások közötti szünetben zenés-táncos produkcióval színesítik rendezvényünket meghívott táncos előadóink.

## Az Idősek Világnapja alkalmából

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona - Idősek Gondozóháza az Idősek Világnapja alkalmából október 3-án tartotta meg ünnepségét.

Az Idősek Napja az idős emberekről, a feljűk irányuló tiszteletadásról szól. Intézményünkben már hagyományává vált, hogy évente egy alkalommal összejövünk azért, hogy kifejezzük hálánkat, tiszteletünket, megbecsülésünket és szeretetünket azok iránt, akik hosszú, munkában eltöltött évek után közöttünk töltik megérdemelt nyugdíjas éveiket. Szeretettel gondolunk rájuk, hisz szerettükkel, bölcsességükkel ők is mindig a segítségünkre állnak.

Feladatunk, lehetővé ten-

A program látogatása ingyenes.

9.00 órától Regisztráció és a tízórai csomagok átvétele.

10.00 órától Megnyitó, 10.20 órától Előadások

14.00 órakor A rendezvényünk zárása és ebéd.

A zárást követően lehetőség van ebéd elfogyasztására. Az ebéd ára 500 Ft melyet a Gondozási Központban, illetve a Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete és az ÁFESZ Nyugdíjasok Egyesülete fogadó óráján lehet befizetni. A befizetési határidő 2019. november 09-e.

**Major József az egyesület elnöke**

## Évzáró rendezvény

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének Sarkadi Helyi Szervezete szeretettel meghív Benneteket évzáró rendezvényére, 2019. november 16-án (szombat) a Bartók Béla Művelődési Központba 11 órai kezdettel.

Menü: csirke becsinált leves, búboskaraj, zöldfűszeres párizsi sertésszelet, vegyes köret, savanyúság, sütemény, kávé, ásványvíz. Az asztalon friss pogácsa.

Részvételi díj: 2.200 Ft/fő – tagjainknak 1.800 Ft/fő. Jelentkezési határidő: 2019. november 11. A fogadóóránkon várjuk jelentkezéseket a részvételi díj befizetésével egyidejűleg.

Telefonszám: 06-70/334-3393

Kérjük azon tagjainkat is, akik nem rendezték tagdíjait tegyék meg szintén fogadóóránkon minden hétfőn 14-16 óráig a Vasút u. 11. szám alatt.

**Doba Mihályné szervezetvezető**

## Felhívás helyi versírókhoz, receptgyűjtőkhöz!

A Művelődési Központ „Sarkadi Kalendárium” címmel évkönyvet készít, ehhez kérnénk sarkadi költők, háziasszonyok segítségét.

Aki szeretné, hogy verse, illetve receptje szerepeljen a helyi almanachban, az kérnénk, hogy vagy hozza be a Művelődési Központba, Jenei Anett-hoz személyesen, vagy a [bbmk@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:bbmk@sarkadi-konyvtar.hu) e-mail címre várjuk az alkotásokat.

ni számukra az öregkorhoz méltó életet, támaszt nyújtani nekik a pihenés éveiben, vigyázni rájuk, segíteni őket. Ünnepségünk dr. Mokán István polgármester úr köszöntő szavaival kezdődött, majd Szilágyi Cséffán Mariann és édesapja, Cséffán László citerával kísért dalcsokrával örvendeztetett meg lakóinkat. Ezt követően Kocsor Áron 2. osztályos tanuló Aranyos Ervin: A nagyszülők szeretete című versét szavalta el, majd Gyetvai Zoltán énekével csalt mosolyt ellátottaink arcára. Rendezvényünket B. Kovács János bácsi megható szavaival zártuk, ami után ellátottaink jóízűen elfogyasztották az intézmény által biztosított tortaszeletet.

**CIFRA Palota**  
Bölcsőde, Játsszóház  
és Közösségi tér

Sarkad, Kossuth Lajos u. 47-51.  
cifrapalota2015@gmail.com

- \* Családias hangulat
- \* Érzelmű biztonság
- \* Természetes életritmus
- \* Kiscsoportos együttlét
- \* Vegyszermentes környezet
- \* JÁTSSZÓHÁZ,
- \* SÓSZOBA

Közösségi Pont  
Közösségi Pont  
Közösségi Pont

SZÉCHENYI

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2019. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2019. november

4	hétfő	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
5	kedd	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
6	szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
7	csüt.	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
8	péntek	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
11	hétfő	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
12	kedd	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
13	szerda	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
14	csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
15	péntek	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
18	hétfő	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
19	kedd	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
20	szerda	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
21	csüt.	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
22	péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
25	hétfő	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
26	kedd	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
27	szerda	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
28	csüt.	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
29	péntek	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Pályázat - családsegítő

A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad - Család- és Gyermekegészségi Szolgálat és Központ **családsegítő** munkakör betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**Foglalkoztatás jellege:** Teljes munkaidő

**A munkavégzés helye:** Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** Az ágazati jogszabály (1993. évi III. és 1997. XXXI. tv., 1/2000. SzCsM és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott családsegítői, gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

**Illetmény és juttatások:** Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**  
- Főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján,  
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá a Gyvt. 15 §. (8) bekezdésében meghatározottak

**Elvárt kompetenciák:**  
- empátia, felelősségtudat,

önálló munkavégzés, rugalmasság, egyéb szakmai standardok,

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** A munkakör legkorábban 2019. november 25. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2019. november 20.

**A pályázatok benyújtásának módja:** postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 70-6/2019., valamint a munkakör megnevezését: családsegítő.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2019. november 22.

**A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:**  
- Sarkad Város Közéleti és Információs hetilap - 2019. október 31.

- Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás internetes honlapja - 2019. október 31.

**A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja:** a pályázati kiírás közzétételétől a Belügyminisztérium (BM). A pályázati kiírás a munkáltató által az NKI részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel.

**Sajti Gábor**  
és  
**Nagy Pál Klára**  
47. házassági évfordulójuk alkalmából sok boldogságot kíván az egész család

47.

## Raktárhelyiségek, iroda helyiségek kiadóak

Sarkad, Malom utca 26. szám alatt  
Érd.: 06/30/228-0309

*„Akit párodul melléd rendelt az ég, Becsüld meg, szorítsd meg kezét. És ha minden álmod valósággá válik, Akkor se feledd el, légy hű mindhalálig.”*

**Vígh Sándor és Nagy Erzsébet**  
október 31-én ünnepli 60. házassági évfordulóját. Ez alkalmából köszönti őket lányuk Erzsike, és az egész család

60.

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

**November 1. Péntek**  
Mindenszentek, Marianna  
**November 2. Szombat**  
Achilles, Tóbiás  
**November 3. Vasárnap**  
Győző, Hubert

**November 4. Hétfő**  
Károly, Lotti

**November 5. Kedd**  
Imre, Tétény, Avarka  
**November 6. Szerda**  
Lénárd, Leonard  
**Október 7. Csütörtök**  
Rezső, Csenger, Lázár  
**November 8. Péntek**  
Zsomber, Gotfrid, Kolos

## Pályázat-esetmenedzser

A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad - Család- és Gyermekegészségi Szolgálat és Központ **esetmenedzser** munkakör betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő

**A munkavégzés helye:** Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** az ágazati jogszabály (1997. évi XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

**Illetmény és juttatások:** az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

- Főiskola, 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján,  
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá a Gyvt. 15 §. (8) bekezdésében meghatározottak

**Elvárt kompetenciák:**  
- empátia, felelősségtudat, önálló munkavégzés, rugalmasság, egyéb szakmai standardok.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**  
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá a Gyvt. 15 §. (8) bekezdésében meghatározottak

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** a munkakör legkorábban 2019. november 25. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2019. november 20.

**A pályázatok benyújtásának módja:** postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 70-7/2019., valamint a munkakör megnevezését: esetmenedzser.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2019. november 22.

**A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:**  
- Sarkad Város Közéleti és Információs hetilap - 2019. október 31.

- Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás internetes honlapja - 2019. október 31.

**Megemlékezés**

„Szeretem a ködöt, mert csend van benne, mint egy idegen országban, melynek lakója a magány, királya pedig az álom.”  
(Fekete István)

**Juhász Gyula**  
volt Magyar utca alatti lakos

halálának 2. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek felesége, gyermekei, vejei és unokái

**Megemlékezés**

„Értünk éltél, bennünket szerettél, legyen a föld olyan könnyű neked, Amilyen nehéz az élet nélküled.”

**Molnár Gábor**  
(volt Orgona u. 7. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján (november 6.) emlékeznek szerető feleséged, gyermekeid Andika párja Sanyi, Gabika párja Böbe és szeretett unokád Sanyika

**Megemlékezés**

„Te, aki annyi szeretetet adtál, te, aki mindig mellettünk álltál. Te, aki sosem kértél, csak adtál, örökre elmentél, szereteted szívünkben örökké él.”

**Marcsó Károlyné**  
(volt Nagymező u. 25. sz. alatti lakos)

halálának 12. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek rá két fia, két menyee és unokái

**Megemlékezés**

„Nehéz az élet nélküled. Mert te voltál a jószág és a szeretet. Elvitted a fényt és a meleget, Csak egy sugarat hagytál, Elfeledni Téged sosem lehet.”

**Tóbiás Sándorné**  
(szül. Karajos Katalin), volt Ságvári u. 54. sz. alatti lakos

halálának 13. évfordulója alkalmából fájó szívvel emlékeznek szerető férje, fiai Sándor és Kristóf

**EGYÉB**

Eladó szekrény, 2 db gázvezeték és több minden. Bárkás u. 9. Érd: 13-16-ig.

Eladó 5 részes barna színű szekrény. Ár: 30.000 Ft. 06/20/427-5478

**MUNKÁT KÍNÁL**

Asztalosokat, lakatosokat, festőket keresünk sarkadi településre. Tel.: 06306053680

120 l villanybojler és konvektor eladó. T: 06/20/319-0310

**ÁLLAT**

Süldők eladók. 06/30/750-2431

**SZOLGÁLTATÁS**

Túzfia eladó 2800/q kuglizva 06/30/239-9028

Túzfia eladó 06/30/512-1133

Tölgy, bükk, akác tűzfia konyhakészre ingyenes, gyors kiszállással, és törött raklapok ugyanitt eladó. 06/70/439-0800

Hagyatékból származó bútorokat vásárolok. T: 06/30/341-9706

**A Sarkad TV műsora**  
2019-11-07 csütörtök

19:01 Kedves versem - versbarátok percei  
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:20 Nemzetközi dalos Találkozó III. rész  
20:00 Creative Chef - Főző magazin  
20:20 Híradó - Friss közéleti hírek  
20:35 Gázfróccs - autós magazin  
20:55 Híradó - Friss közéleti hírek  
21:10 Képzőművészet

**ismétlés 2019-11-08 péntek 10.00 órától**

A műsorváltásokról a sarkaditv.hu

**Sarkad Polgármesteri Hivatal**

Ügyfélfogadási rendje

Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Hétfő: .....13-16 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

Csütörtök:..7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek:..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefex száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374